

》消费·_{话题}

本刊 综合

曾几何时,手机,准确地说是"手机依赖症",让无数本该宾主尽欢其乐融融的饭局沦为各式智能手机的秀 台。想向万恶的"聚会终结者"说不?网络上流行的一个有趣的小游戏或许会有帮助——聚会、饭局开始前,把 参与者的手机没收,如果谁最先忍不住想拿回去,ok,先买个单呗。

开饭了 请交出手机

某日, 甲新发附图微博一则: "正在 某饭店腐败,几个硬菜都很棒,尤其是 这道牛仔骨,绝了。"很快有乙回复,

"是啊是啊,从来没吃过这么正点的牛 "如是对话持续数个来回。不 久,某丙加入曰,"上甜点了,要不咱 们边吃边聊?"于是一分钟后,三个脑袋 同时抬起, 相视一笑, 饭局继续。

这不是段子,而是现实。如网友所言, "这个世界上最远的距离,是我在滔滔不 绝妙语连珠,你却在低头看手机。"

没有什么能比遇到如上所说的"聚会 终结者"更扫兴了,但显然,在手机功能日 益强大、上网日益便捷的当下,一次策划 再成功节目再精彩的派对总难免被一两 台智能手机引入深渊。

魔高一尺道高一丈,一种叫做"开饭 请交手机"的游戏应运而生。据说此游戏 始于国外,看来"聚会终结者"属于国际难 题。游戏的规则也很简单,就是在聚会、饭 局、party开始前,先把参与者的手机没收,

再该干嘛干嘛。当然你也可以在任何时间 取回手机,但根据约定,把单买了然后出 局吧。这种被称作"party game"的游戏很快 风靡大洋彼岸,然后被网友复制到了国 内。恰逢春节聚会黄金档,它开始在各类 饭局上粉墨登场。

姐hold不住了"服务员买单"

"别人的生日宴,我买单了,都是手机 惹的祸。"两天前,某论坛上一篇署名"你爱 吃饭我爱笑"的网帖刚亮相便引来围观。

话说这个美女那天中午去赴朋友生 日宴会, "席前一个家伙心血来潮,说 要玩个时髦的游戏, 让先交手机, 然后 谁先拿走谁买单。都附和, 我也不好扫 兴,心想大过年的几个小时不用手机天 也不会塌, 交就交呗。

悲催的是,一帮朋友里就这位美女是 个手机控,平日里手机QQ总挂着,微博更 是每小时必更新几条。就在此时,"隔壁桌 来了一个帅哥,我一眼看出像某个明星, 可偏偏明星叫什么想不出来,只记得是一 部偶像剧男主角。"美女一边听冷段子,一

边瞥隔壁帅哥,一边拼命想偶像名字,"眼 看快憋出内伤了,不行,姐hold不住了。"她 抢过手机,熟练地上网查到偶像名字,然 后偷偷给帅哥拍照,刷刷连更新5条微博, 这才志得意满地在众人注目下去买单了。

远离手机的happy是真happy

"印象里,没收手机只有银行劫匪才 会干,我平时也就开会、看电影时偶尔关 机,吃个饭搞这么严厉,有必要吗?"这位反 对者看来没被"聚会终结者"扫过兴,对 "party game"的阵仗不甚感冒。

当然, 更多的网友则对' game"的游戏精神大为认同。"曾经看 过一部电影, 里面的老外在家庭聚会 时, 甭管是主妇、商人还是大学生, 律先关手机。而且他们都做得很理所当 然,就像餐前祈祷一样,已经是一种深入骨髓的文化。"在上文mm的帖后,网 友留言说,聚会本身就是共处,是分 "交手机"体现了聚会众人对彼此 的尊重, "表明你重视这次聚会背后的 亲情、友情。

●资 讯

红羽毛医疗援助计划系列之

红羽毛名医专家周理萍主任的一条拜年短信

拜年短信的高峰期,一 条条温馨的短信表达着 人们对亲朋好友的美好 祝愿。济宁协和医院红 羽毛名医专家周理萍主 任的手机也没闲着,可 是有一条短信却深深触 动了她的神经, "谢谢 你,周主任,祝您新年 "简短 快乐,我姓屈。 的文字流露出最朴素的 真诚。周主任告诉笔 者, 发短信的就是自己 的患者, 济宁协和医院 红羽毛医疗援助计划第 36位子宫肌瘤全额援助 患者 -家住鱼台的屈 女士。

原来,46岁的屈女 2008年查出子宫 肌瘤后, 为了让两个孩 子能够安心的读完大 学,也为了减轻丈夫的 经济负担, 屈女士忍痛 三年。当得知济宁协和 医院开展的红羽毛医疗 援助计划后, 屈女士在 丈夫的陪同下来到济宁 协和医院。红羽毛名医 专家周理萍主任为她进

除夕夜前夕是收发 行了相关检查, 最终采 用子宫次切保住了屈女 士的宫颈和双侧卵巢 整个过程顺利完成。对 于屈女士来说更为可喜 的是, 自己的状况符合 红羽毛医疗援助计划全 额援助范围,治疗没有 花自己一分钱。

据悉, 为了让更多

的人能够病有所医,缓 解群众看病难、看病贵 的问题。让越来越多的 患者享受到红羽毛医疗 援助的关爱, 凡符合以 下三项条件的特殊人 群,即可申请济宁协和 医院红羽毛医疗援助计 划:①夫妻双方任何一 方获得市级以上荣誉 (需提供荣誉证书)②由 街道居委会出具残疾人 证明; ③由街道居委会 出具证明的特困家庭, 即可享受以下六类病种 所有费用全额援助:子 宫肌瘤、卵巢囊肿、 外孕、子宫及附件肿 瘤、精索静脉曲张、输 卵管不孕。

(李从伟)

济宁福泰阳光 "有福相伴 抢礼回家"



济宁福泰阳光福特 4S店于2月11日下午2点 店为您精心准备的红包 举办大型展厅优惠表演 活动-一有福相伴 抢 礼回家, 届时购福特全 系任意车型均可享受全 市最低价,惊爆全城!

只要您到店即可抽

取济宁福泰阳光福特48 一份,并且您只要积极 参与活动, 在现场还有 机会得到精美超值大礼 一份,赶紧来展厅和福 特有个约会吧!

(刘春梅)



业务一部: 0537/2366539 业务二部: 0537/2366549 经济专刊部: 0537/2108110